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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 25 septembre 2013

Objet n° 16 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Échevins; Mme Cécile Jodogne, Conseiller communal; MM. Etienne Noel, Saït Köse, 
Sadik Köksal, Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Mme Adelheid Byttebier, Échevins; MM. Georges 
Verzin, Jean-Pierre Van Gorp, Emin Ozkara, Mohamed Lahlali, Mmes Laurette Onkelinx, Isabelle Durant, 
MM. Halis Kökten, Ibrahim Dönmez, Mme Derya Alic, Conseillers communaux; M. Frederic Nimal, Echevin 
f.f.; Mme Filiz Güles, MM. Abobakre Bouhjar, Yvan de Beauffort, Mme Angelina Chan, MM. Mohamed 
Reghif, Mohamed Echouel, Yves Goldstein, Hasan Koyuncu, Mmes Döne Sönmez, Jamila Sanhayi, Debora 
Lorenzino, MM. Burim Demiri, Axel Bernard, Seydi Sag, Mme Lorraine de Fierlant, M. Abdallah Kanfaoui, 
Mme Joëlle van Zuylen, M. Quentin van den Hove, Mme Berrin Saglam, M. Bram Gilles, Mme Asma 
Mettioui, M. Thomas Eraly, Conseillers communaux; M. Jacques Bouvier, Secrétaire communal.

ABSENTS: Mmes Mahinur Ozdemir, Catherine Moureaux, Sophie Querton, Barbara Trachte, Conseillers 
communaux.

#Objet : Règlement taxe sur des emplacements de parcage du 29 mai 2013 - Fixation du 
pourcentage de réduction : mise en oeuvre des dispositions de l'article 3 #

LE CONSEIL COMMUNAL

Vu le règlement taxe sur des emplacements de parcage voté par le conseil communal du 29 mai 2013, 
applicable aux exercices 2013 à 2016, lequel en son article 3, dernier paragraphe autorise le Collège des 
Bourgmestre et Echevins à accorder une réduction du montant de la taxe aux établissements qui pourront 
mettre à disposition des riverains des emplacements de parcage en dehors des heures d’ouvertures 
normales de l’établissement ;
Considérant qu’il convient de fixer formellement le pourcentage de cette réduction qui s’imposera à tous 
pour autant que les conditions pour en bénéficier soient réunies ;
Considérant que la taxe n’a pas encore fait l’objet d’un enrôlement pour l’exercice 2013 ;
Vu les rapports du Collège des Bourgmestre et Echevins des 3 et 10 septembre 2013 ;
Sur proposition du Collège des Bourgmestre et Echevins ;
ARRETE :
Article 1
Une réduction de 75 % du taux par emplacement est accordée aux établissements qui s’engagent dans le 
processus de mise à disposition d’emplacements de parcage (d’au moins 10 heures consécutives) au 
bénéfice des riverains en dehors des heures d’ouverture normales de leur entreprise ou de leur 
commerce.
Cette réduction porte exclusivement sur les emplacements mis à disposition et est accordée entièrement 
par exercice quel que soit le mois au cours duquel la mise à disposition est réalisée.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 25 septembre 2013.
Par le Conseil:

Jacques Bouvier

Secrétaire communal

Bernard Clerfayt

Bourgmestre-Président
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UIT  T  REKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 25 september 2013

Voorwerp nr 16 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Schepenen; Mevr. Cécile Jodogne, Gemeenteraadslid; HH. Etienne Noel, Saït Köse, 
Sadik Köksal, Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Mevr. Adelheid Byttebier, Schepenen; HH. Georges 
Verzin, Jean-Pierre Van Gorp, Emin Ozkara, Mohamed Lahlali, Mevr. Laurette Onkelinx, Isabelle Durant, HH. 
Halis Kökten, Ibrahim Dönmez, Mevr. Derya Alic, Gemeenteraadsleden; H. Frederic Nimal, Schepen wnd.; 
Mevr. Filiz Güles, HH. Abobakre Bouhjar, Yvan de Beauffort, Mevr. Angelina Chan, HH. Mohamed Reghif, 
Mohamed Echouel, Yves Goldstein, Hasan Koyuncu, Mevr. Döne Sönmez, Jamila Sanhayi, Debora 
Lorenzino, HH. Burim Demiri, Axel Bernard, Seydi Sag, Mevr. Lorraine de Fierlant, H. Abdallah Kanfaoui, 
Mevr. Joëlle van Zuylen, H. Quentin van den Hove, Mevr. Berrin Saglam, H. Bram Gilles, Mevr. Asma 
Mettioui, H. Thomas Eraly, Gemeenteraadsleden; H. Jacques Bouvier, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: Mevr. Mahinur Ozdemir, Catherine Moureaux, Sophie Querton, Barbara Trachte, 
Gemeenteraadsleden.

#Objet : Belastingreglement op parkeerplaatsen van 29 mei 2013 - Vaststelling van het 
percentage van vermindering : inwerkingtreding van de bepalingen van artikel 3 #

DE GEMEENTERAAD

Gelet op het belastingreglement op parkeerplaatsen gestemd door de gemeenteraad van 29 mei 2013 
voor de dienstjaren 2013 tot en met 2016, welke in zijn artikel 3, laatste paragraaf, het College van 
Burgemeester en Schepenen toelaat een vermindering toe te staan op het bedrag van de belasting aan 
de instellingen die buiten de normale openingstijden parkeerplaatsen beschikbaar stellen aan de 
buurtbewoners;
Overwegende het vereist is formeel het percentage van de vermindering vast te stellen die van 
toepassing zou zijn mits aan alle voorwaarden wordt voldaan;
Overwegende het feit dat de belasting nog niet werd ingekohierd voor het dienstjaar 2013;
Gelet op de verslagen van het College van Burgemeester en Schepenen van 3 en 10 september 2013;
Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen,
BESLUIT : 
Artikel 1
Een vermindering met 75% op de aanslagvoet per parkeerplaats wordt toegestaan aan bedrijven die zich 
engageren tot het project van het beschikbaar stellen van parkeerplaatsen (minstens 10 opeenvolgende 
uren) ten behoeve van de buurtbewoners, buiten de normale kantooruren van hun bedrijf of handel.
Deze vermindering heeft uitsluitend betrekking op de beschikbare parkeerplaatsen en wordt in zijn geheel 
toegestaan voor het dienstjaar ongeacht de maand waarin de ter beschikkingstelling wordt gerealiseerd.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 25 september 2013.
Namens de raad :

Jacques Bouvier

Gemeentesecretaris

Bernard Clerfayt

Burgemeester-Voorzitter


